



日本媒体前天曝出国民偶像团体SMAP或将面临解散,在报纸整版打出“SMAP解散”、“木村拓哉以外独立”的标题,令日本演艺圈顿时大乱。1991年出道以来逐步上升爆红,已成为国民天团的SMAP面临解散可不是小的新闻,虽然一直听到“SMAP解散”的传闻,但多年来团体依然坚挺,成员关系也相当不错,此番突然曝出解散自然也是“空穴来风,未必无因”。前日中午,杰尼斯事务所向各媒体发表声明,称正与SMAP协商解散事宜,具体结果还没出来。杰尼斯在声明中说:“关于SMAP部分成员独立和负责经纪人辞职的报道,对于这件事双方正在协商交涉,不过根据目前情况,我们无法给出详细答复,希望各位谅解。”



《消失爱人》上映
黎明遇到“唯一的爱”
王珞丹希望“白头偕老”

悬疑爱情《消失爱人》于今日正式上映。影片以“灵魂”为焦点,讲述一段充满温情和悬疑的爱情故事。主演黎明和王珞丹日前接受采访,讲述电影背后的故事。

黎明不相信有“灵魂伴侣”

黎明饰演的凯峰在片中原本有一个很相爱的太太(王珞丹饰)和一个儿子,但在一次旅行途中太太遭遇意外去世。因为太爱她,黎明想尽各种办法招魂,结果太太的灵魂真的回来了,两人在余下不多的时间里爱得感人。黎明透露,接到剧本后读到一半就已被打动并决定接下这部戏。“对我来说,好的爱情片的剧本并不多,《甜蜜蜜》是其中一个,这个是之后最好的一个。”他认为有些戏是经历了才能做到。和《甜蜜蜜》的黎明相比,黎明这次遇到的是“没有第三者的爱情,唯一的爱情”。

影片以“灵魂”为主题,问到自己是否相信有灵魂的存在,黎明就回忆起自己和爸爸的相处,“我觉得是会存在的,我爸爸走了一段时间,有时晚上睡觉的时候会感觉他来看我。”不过,说到“灵魂伴侣”,黎明却直截了当地说“我不相信”,“通常说‘我喜欢你你喜欢我吗’,对方说我们俩是精神上的伴侣,就是没戏了。”

王珞丹向往相濡以沫的爱情

王珞丹演过不少女侠角色,私底下也是大大咧咧的性格,但这次她几乎是个完美的女人。对此,王珞丹也很得意,“导演这次把我许多女性化的方面展现出来,我可能性格比较像男孩子。”除了把王珞丹拍得更女人,导演也很关心她对爱的诠释,“导演爱我的方式也比较直白,会关心我吃、穿、心情,包括帮我开拓了一些原本没有那么明显的最佳特质。”戏里的爱情虽然感人但是最终不得不“消失”,而戏外,王珞丹直言自己所向往的爱情除了一见钟情还希望能“相濡以沫、白头到老”,“秋捷对凯峰就是一见钟情,大学时看中了黎明大哥,对他一直很仰慕、很崇拜,用另外一种方式陪他白头到老。”(凤凰)

日本第一天团 SMAP 即将解散

解散

木村拓哉一人留,其余4人走

爆料称SMAP成员中居正广、稻垣吾郎、香取慎吾和草彅刚都将脱离杰尼斯事务所,只有木村拓哉独自留下。前天早上,同事务所后辈国分太一、井之原快彦等人在出演晨间节目直播时最快接触到这条新闻,在自己担任MC的节目上看到新闻的国分太一表示:自己对此毫不知情,因此看到报纸也很震惊。至于解散一事的真相究竟为何,他也不是很清楚,虽然2015年12月31日举行的红白歌合战时与SMAP成员共演并有交流,但当时一点也没感觉到他们流露出面临解散的情绪。

原因

两个女人的争执终致分裂

此前日本媒体也一直在报道,SMAP经纪人饭岛三智在带红天团后,一直与同事务所的玛丽·喜多

川副社长势同水火,两方各自笼络艺人,在事务所内形成两大派系。此前有报道称饭岛三智与目前负责岚、TOKIO等艺人的喜多川副社长女儿藤岛景子争夺事务所继任之位,副社长玛丽还特地为此事接受采访,打压饭岛气焰。但是事务所内部派系依然存在,饭岛手下艺人SMAP、山下智久等人与藤岛手下艺人极少同出现在同一节目中,相互上节目宣传也极少,这对于事务所经营也较为不利。一手带红SMAP的王牌经纪人饭岛早有独立之意,常常在拍摄现场与电视台相关人士的交际也让她掌握了不少人脉,加上如果SMAP深感饭岛恩情愿意与之一同出走的话,独立的风险也不是很大,因而饭岛底气十足。

据称因去年红白歌合战杰尼斯事务所强推事务所前辈近藤真彦压轴,同时在周刊杂志的采访中对SMAP的“贬低”令饭岛产生逆反心理,最终决定带团出走。天

团解散最终只因两个女人的争执,也可说是“好一场宫斗大戏”。

转机

成员齐心不愿解散

虽然报纸媒体头条整版刷屏SMAP解散,但目前根据事务所以及相关记者的消息,SMAP解散一事还有转机,至少五位成员齐心想解散,因而已经决意留在事务所的木村拓哉还有机会留住全团。

在2014年7月SMAP全团担任综合司会的富士台节目《27小时TV》播出时,成员香取慎吾回答编剧三谷幸喜关于SMAP解散的问题时还宣称团体绝对不会解散,虽然此前也已经考虑多次,但成员都一直决定不解散,对组合的未来铁口断言。成员中居正广也在去年10月富士电视台的特别节目中提过SMAP解散的相关话题,他当时表示组合已做了快30年,也会考虑过解散。

(搜狐)

影响

事务所与艺人 面临惨重损失

根据事务所管理方针,从事务所退出的成员不会与旗下艺人在综艺节目、电视剧中共演,如果SMAP按照目前报道木村拓哉一人留在事务所,其余四人出走的形式分裂,未来木村拓哉将不会再次与组合其余四人共同出演。虽然SMAP成员在演艺圈地位超然,但杰尼斯事务所在演艺圈、媒体影响力很大,离开事务所,其他成员的活动必会受到影响。

SMAP面临解散危机自然也会对电视业界造成巨大影响,团体目前共有3档五人共同出演的综艺节目在播,广告合约也尚有两家在手,此外还担当了不少形象大使,一旦团体解散,事务所和艺人本人都会受到不少影响。

卫视春晚很精彩!

凤凰传奇首演全新神曲

随着猴年春节的日益临近,安徽卫视2016春节联欢晚会正在紧张地筹备中。前天安徽卫视春晚导演组透露,今年凤凰传奇将会加盟安徽春晚,这也将是2016徽晚的一个亮点。

随着山东卫视《为你而歌》的热播,凤凰传奇的玲花、曾毅二人转型综艺咖也备受人们的关注,然而录制节目时,有传言指出,两人在录制时双双罢演,被疑闹翻,更有曹格的

实力补刀:“你们干脆宣布凤凰传奇解散吧。”这件事在网络上引起网友的激烈争论。但同时也有消息透露,凤凰传奇即将出现在安徽卫视的春节联欢晚会上。“我们确认凤凰传奇将要参演的消息,并且他们将发行新的神曲。”2016安徽卫视春晚导演组透露,“凤凰传奇在过去的2012以及2013年,都曾亮相我们安徽卫视的春晚,算来也是我们安徽卫视的老朋友了。”

然而有人发现,凤凰传奇出歌并不多,他们真的会在安徽卫视的春晚上行全新的歌曲吗?为了辨认真假,他们致电凤凰传奇的公司进行询问,该公司的宣传主管透露,“我们确定凤凰传奇的春晚首秀给了安徽卫视,并将在安徽卫视的春晚演唱他们的最新神曲。”但当笔者追问具体情况时,他们却秘而不宣。(搜狐)

“美猴王”六小龄童“大闹”小年夜

2016辽宁卫视春晚正在紧张筹备中,近日网传六小龄童将加盟,导演组作了肯定答复,“美猴王”将在腊月二十八“大闹”2016辽视春晚,六小龄童2016猴年春晚首秀已是板上钉钉。

86版《西游记》,至今仍是寒暑假被重播最多的电视剧,重播次数超过2000次,依然百看不厌,成为一部公认无法超越的经典。辽视春晚导演组日前正式向媒体透露,六小龄童出身“猴王世家”,辽视猴年春晚当然少不了“猴王”助阵,具体表现形式暂且保密,但绝对会献上

一场经典文化与现代科技完美融合的视听盛宴。此外,2016年辽视猴年春晚以家为主题,总导演则由全国著名小品编剧尹琪担纲,语言类节目集结全国最顶尖的喜剧表演团队,自然也包括今年大热的开心麻花。值得一提的是,因一部《夏洛特烦恼》而爆红的沈腾、马丽,前不久来沈阳宣传新片《一念天堂》,还被问及会不会再次出现在辽视春晚的舞台上,因为保密协议的原因,沈腾三缄其口,更是引发了观众的期待。

据悉,已经拉开辽视“春暖人间

欢乐季”大幕的《组团儿上春晚》第二季正用笑声为辽视春晚预热。除此之外,2016正式扩大版图的“春暖人间欢乐季”还有一个重头戏就是将在腊月二十三(小年夜)播出《郎朗的天空》,郎朗将邀请Rain、谭咏麟、周笔畅、华晨宇等明星大咖进行跨界合作,与腊月二十八的辽视春晚形成“春晚双子星”。(新浪)



安徽卫视

辽宁卫视